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1. OBJET DE LA NOTICE 

2. IDENTIFICATION MACHINE 

 

 



3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

A. Caractéristiques techniques 
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5. REGLE DE SECURITE 

A. Règles générales 
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D. Maintenance et réparation 
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F. Intervention sur les pneumatiques 

G. Interventions électriques 
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I. Interventions hydrauliques 
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Poignée multifonction 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Distributeurs hydrauliques 

 

 

 

 

Commandes hydrauliques 

 



C. Chauffage et climatisation 

1. Chauffage 

 



2. Climatisation 

 



3. Commande climatisation et chauffage (cabines à partir de 2018) 

 



4. Caractéristiques du gaz R134a et consignes de sécurités 
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2. Utilisation 
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B. Réglage du volant 

 

 

 

 



C. Éclairage 

1. Éclairage et signalisation avant 

 

 

 

 

 

 

 

  



2. Éclairage et signalisation arrière 

 

 

 

 

 

 

 



3. Autres éclairage 

 

4. Autres composants 

 



5. Commandes en cabine 

 



 



 



 



D. Réglage des rétroviseurs 

1. Rétroviseurs manuels 

2. Rétroviseurs électriques chauffants 

 

 

 

 



7. COMMANDE DU GESTIONNAIRE MACHINE 

A. Démarrage du système 
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B. Tableau de bord 
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3. Jauge déroulante 
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4. Blocage d’une roue (patinage) 
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C. Compteurs machine 
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E. Page(s) de réglage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



F. Page de paramétrage du manipulateur 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



G. Page(s) de réglage des modes de conduite 

 

 

 

 



H. Acquittement des défauts 
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J. Réglage de l’heure et de la date 
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K. Saisie du code secret 

 



L. Journal des défauts 

 



 

 

 

 

 

 



M. Maintenances 

1. Présentation 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Symboles affichés dans la barre des tâches 

3. Validation d’une maintenance 

- 
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4. Modification d’une maintenance 

Valeur en cours  :  Valeur actuelle du compteur de maintenance. 

Période en cours  :  Période en cours d’utilisation (1ere maintenance ou 

maintenance suivante). 

Première maintenance  :  Période spécifique de la première maintenance. 

Autre maintenance  :  Période générale de maintenance (hors 1ere maintenance). 

Date de validation  :  Date de la dernière validation de la maintenance. 

Maintenance annuelle  :  Temps max de maintenance annuelle (1 an = 8760 H). Mettre la 

valeur) à 0 désactive le système de maintenance annuelle.  

Temps prévision  :  Valeur à partir de laquelle le texte passe de « dans » à « à 

prévoir ». 

Temps à faire  :  Valeur à partir de laquelle le texte passe de « à prévoir » à « à 

faire ». 

Temps défaut  :  Valeur à partir de laquelle le texte passe de « à faire » à  

« Urgente ».  

Un défaut est affiché à l’utilisateur. 

 



N. Arrêt du système 

 



8. MISE EN ROUTE 

A. Avant de conduire l’automoteur 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

B. Démarrage du moteur 

1. Procédure de démarrage quotidienne 
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ARRETER LE MOTEUR THERMIQUE 
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13. ENTRETIEN DE RODAGE 
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B. Tous les jours 
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8. Remplissage lave-glace 
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